
opusdei.org

Hodočasnici prema
beskonačnoj ljepoti

Papa se nedavno sastao sa 260
umjetnika iz cijeloga svijeta te
ih pozvao da prenose
"autentičnost ljepote koja
otključava čežnju ljudskog
srca."

7.12.2009.

U svom obraćanju umjetnicima 21.
studenoga u Sikstinskoj kapeli, Papa
ih je pozvao da prenose "istinsku
ljepotu koja otključava čežnju
ljudskog srca, u dubokoj želji, da se



sa ljubavlju odnose jedni prema
drugima".

"Vi ste čuvari ljepote: zahvaljujući
svom talentu, imate priliku govoriti
srcu čovječanstva, dodirivati
individualni i kolektivni senzibilitet,
zazivati time snove i nade, kako bi
proširili horizonte znanja i ljudskog
angažmana, " rekao je, Benedikt XVI.

"Budi zahvalan, onda za darove koje
si primio i budi u potpunosti svjestan
svoje velike odgovornosti objasniti
ljepotu, govoriti o njoj i preko nje.
Kroz svoju umjetnost, vi ste biti
navjestitelji i svjedoci nade za
čovječanstvo! I ne bojte se pristupa
prvog i zadnjeg izvor ljepote, da
uđete u dijalog s vjernicima, s onima
koji, poput sebe, smatraju da su
hodočasnici u ovom svijetu i u
povijesti prema neizmjernoj ljepoti!
Vjera ne uzima ništa od vaše
genijalnost ili svoje umjetnosti:
naprotiv, ona ih uzvisuje i hrani. "



Borba protiv ropstva sebičnosti

"Previše često, ljepota može nasrnuti
na nas iluzorno i podmuklo, površno
i blistavo, ostavljajući gledaoca
ošamućenim. Ljepota treba izvuči iz
čovjeka ono najbolje što ima, otvoriti
mu horizontalu istinske slobode, te
ga vući prema gore;,prema nebu. No
ona ga zna ponekad sputavati,
lišavajući ga nade i radosti. "

"To je zavodljiva, licemjerna ljepota
koja stvara želju,i volju za moći, za
posjedovanjem i dominaciju nad
drugima.Ona je ljepota koja će se
uskoro pretvoriti u svoju suprotnost,
na način da će na sebe preuzeti
krinku svoje nedostojnosti, prekršaja
i bezrazložne provokacije."

Benedikt XVI. je rekao kako nije
slučajno da se ovaj susret s
umjetnicima odvijao u Sikstinskoj
kapeli, "jednoj od najizvanrednijih
stvarateljskih djela u cijeloj povijesti
umjetnosti."
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